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Menu

Aktionen:
Projektibersicht:

N

& aufrufen

" aktualisieren

Projekt:

y bearbeiten

B speichemn

Frage 1 von 40; Die XY AG existiert seit 1989 und ist als mittelstandische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das
Unternehmen hat seinen 5itz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 1.500 und das
Unternehmen erzielt seit dem letzten Jahr einen Umsatz uber 300 Mio. EUR pro Jahr.

Ferner liegen Ihnen folgende Informationen vor:

- Eigenkapital: 99 Mio. EUR

- Finanzanlagen : 2 Mio. EUR

- Durchschnittlicher Forderungsbestand aus LL: 30 Mio. EUR

- Gesamtvermadgen: 202,2 Mio. EUR
- Sachanlagevermdgen: 49 Mio. EUR

- Immaterielle Vermdgensgegenstande:; 6,5 Mio. EUR

Wie hoch ist die Anlageintensitat?

| download

& upload

Programm:

i beenden

2423 %

[ ] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[]0,09 %

[]2844%

[ ]12745%

[ 1 D1V sttt 1909 un sttt ek G, D U i S DR 0 3 20 <

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprift.

2 Die Frage wurde Qberprift und als falsch beantwortet markiert.

» vor




Frage 2 von 40; Die XY AG existiert seit 1929 und ist als mittelstandische Unternehmen im produzierenden Gewerbe t&tig. Das
Unternehmen hat seinen 5itz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 1.500 und das
Unternehmen erzielt seit dem letzten Jahr einen Umsatz ilber 300 Mio. EUR pro Jahr.
Aktionen:
Projektiibersicht Ferner liegen lhnen folgende Informationen vor:
Umlaufvermdagen: 144,15 Mio. EUR
& aufrufen Finanzanlagen : 2 Mio. EUR
Durchschnittlicher Forderungsbestand aus LL: 30 Mio. EUR
Gesamtvermdgen: 202,2 Mio, EUR
Projekt: Sachanlagevermdgen: 49 Mio. EUR

Immaterielle Vermdgensgegenstande: 6,5 Mio. EUR

Wie hoch ist die Arbeitsintensitat?

[127,.45%

T upload

71,29 %

Programm:
il beenden 10,99 %

[124,23%

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

& 2 Die XY AG existiert seit 1989 und ist als mittelstandische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, wo es au...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




Frage 3 von 40; Die £ AG existiert seit 2001 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen
Sitz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 2.500 und das Unternehmen erzielt seit dem letzten
Jahr einen Umsatz iber 350 Mio. EUR pro Jahr.

Aktionen:
Projektiibersicht Ferner liegen lhnen folgende Informationen vor:

Investitionen in Sachanlagen: 16,08 Mio. EUR
& aufrufen Finanzanlagen : 2 Mio. EUR
Durchschnittlicher Forderungsbestand aus LL: 30 Mio. EUR
Abschreibungen auf 5achanlagen: 14,86 Mio. EUR
Projekt: Sachanlagevermdgen: 49 Mio. EUR

Immaterielle Vermdgensgegenstande: 6,5 Mio. EUR

Wie hoch ist die Reinvestitionsquote?

[v] 1,08

T upload

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
Programm:

il beenden []0,44

[1333

[10,13

& 3 Die Z AG existiert seit 2001 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, wo es auch Uberwiege...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




fon

Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

Projekt:

T upload

Programm:

il beenden

Frage 4 von 40; Die £ AG existiert seit 2001 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen
Sitz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 2.500 und das Unternehmen erzielt seit dem letzten
Jahr einen Umsatz iber 350 Mio. EUR pro Jahr.

Ferner liegen lhnen folgende Informationen vor:
Investitionen in Sachanlagen: 16,08 Mio. EUR
Anschaffungskosten der Sachanlagen: 104,08 Mio. EUR
Durchschnittlicher Forderungsbestand aus LL: 30 Mio. EUR
Finanzanlagen: 14,86 Mio. EUR
Lanafristige Verbindlichkeiten: 49 Mio. EUR
Kumulierte Abschreibungen auf 5achanlagen: 38 Mio. EUR

Wie hoch ist der Abnutzungsgrad?

0,37

[]10,30

[ ] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[]0,40

[]0,14

& 4 DieZ AG existiert seit 2001 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, wo es auch Uberwiege...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




Frage 5 von 40; Die £ AG existiert seit 2001 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen
Sitz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 2.500 und das Unternehmen erzielt seit dem letzten
Jahr einen Umsatz iber 350 Mio. EUR pro Jahr.

Aktionen:

Projektiibersicht Ferner liegen lhnen folgende Informationen vor:

& aufrufen Lanagfristige Verbindlichkeiten; G660 Mio. EUR

Forderungen: 620 Mio. EUR
Vorrate: 500 Mio. EUR
Projekt: Grundsticke:; 14,86 Mio. EUR
Liquide Mittel; 50 Mio. EUR
Kurzfristige Verbindlichkeiten; 125 Mio. EUR

Wie hoch ist das Working Capital?

[11170 Mio. EUR
T upload

Programm: []510 Mio. EUR
il beenden

1045 Mio. EUR

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[]1995 Mio. EUR

& 5 DieZ AG existiert seit 2001 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, wo es auch Uberwiege...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




Frage 6 von 40; Die £ AG existiert seit 2001 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen
Sitz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 2.500 und das Unternehmen erzielt seit dem letzten
Jahr einen Umsatz iber 350 Mio. EUR pro Jahr.

Aktionen:
Projektiibersicht Ferner liegen lhnen folgende Informationen vor:

Lanafristige Verbindlichkeiten: 660 Mio. EUR
& aufrufen Forderungen: 620 Mio. EUR
Vorrate: 500 Mio. EUR
Grundstiicke:; 14,86 Mio. EUR
Projekt: Liquide Mittel; 50 Mio. EUR

Kurzfristige Verbindlichkeiten; 125 Mio. EUR

Wie hoch ist die Working Capital Ratio?

[18,36

T upload

[] 1045 Mio. EUR
Programm:

< beenden [ ] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

9,36

[] 1170 Mio. EUR

& 6. DieZ AG existiert seit 2001 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, wo es auch Uberwiege...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




fon

Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

Projekt:

T upload

Programm:

il beenden

Frage 7 von 40; Die Miller GmbH existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen
hat seinen itz in Deutschland, wo es auch liberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 1000.

Ferner liegen lhnen folgende Informationen vor:

Pensionsriickstellungen: 250 Mio. EUR
Durchschnittliche Forderungen aus Lul: 109,5 Mio. EUR

Vorrate: 620 Mio. EUR
Umsatz: 750 Mio. EUR
Materialaufwand: 150 Mio. EUR
Durchschnittliche Verbindlichkeiten aus Lul: 170,9 Mio. EUR

Wie hoch ist die Materialintensitat?

[106

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[Jo4

[103

02

& 7. Die Miller GmbH existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, wo es auch db...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




fon

Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

Projekt:

T upload

Programm:

il beenden

Frage & von 40; Die Miller GmbH existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen
hat seinen itz in Deutschland, wo es auch liberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 1000.

Ferner liegen lhnen folgende Informationen vor:

Pensionsriickstellungen: 250 Mio. EUR
Durchschnittliche Forderungen aus Lul: 109,5 Mio. EUR

Vorrate: 620 Mio. EUR
Umsatz: 750 Mio. EUR
Personalaufwand: 150 Mio. EUR
Durchschnittliche Verbindlichkeiten aus Lul: 170,9 Mio. EUR

Wie hoch ist die Personalintensitat?

02

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[Jo3z

[106

[1o4

& & Die Miller GmbH existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, wo es auch db...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




fon

Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

Projekt:

T upload

Programm:

il beenden

Frage 9 von 40; Die Miller AG existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat

seinen 5itz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist.

Ferner liegen lhnen folgende Informationen vor:

Gesamtkapital:
Wertpapiere:
Fremdkapital:
Jahresiiberschuss:
Zinsaufwendungen:
Abschreibungen:

Wie hoch ist die Eigenkapitalrentabilitat?

[115%

[110%

[]2509%

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

30 %

3000 Mio. EUR
1 Mio. EUR
2000 Mio. EUR
300 Mio. EUR
50 Mio. EUR
100 Mio. EUR

& 9 Die Miller AG existiert seit 2005 und ist als mittelstdndische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitzin Deutschland, wo es auch dberw...

Auswahlbox Legende

) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

& Hinweistext




fon

Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

Projekt:

T upload

Programm:

il beenden

Frage 10 von 40; Die Muller AG existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat
seinen 5itz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist.

Ferner liegen lhnen folgende Informationen vor:

Gesamtkapital: 5000 Mio. EUR
Wertpapiere: 1 Mio. EUR
Fremdkapital: 2000 Mio. EUR
EBT (earnings before taxes): 300 Mio. EUR
Zinsaufwendungen: 50 Mio. EUR
Abschreibungen: 100 Mio. EUR

Wie hoch ist die Eigenkapitalrentabilitat?

[125%

[]150%

[ ] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

10 %

[[116,67 %

& 10, Die Miller AG existiert seit 2005 und ist als mittelstdndische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, wo es auch dber...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




fon

Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

Projekt:

T upload

Programm:

il beenden

Frage 11 von 40: Die Miller AG existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat

seinen 5itz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist.

Ferner liegen lhnen folgende Informationen vor:

Gesamtkapital:
Wertpapiere:
Fremdkapital:
Jahresiiberschuss:
Zinsaufwendungen:
Abschreibungen:

Wie hoch ist die Fremdkapitalrentabilitat?

[]116,67 %

[]150%

10 %

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[]25%

5000 Mio. EUR
1 Mio. EUR
2000 Mio. EUR
300 Mio. EUR
200 Mio. EUR
100 Mio. EUR

& 1. Die Miller AG existiert seit 2005 und ist als mittelstdndische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, wo es auch (ber...

Auswahlbox Legende

) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

& Hinweistext




fon

Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

Projekt:

T upload

Programm:

il beenden

Frage 12 von 40: Die Muller AG existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat

seinen 5itz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist.

Ferner liegen lhnen folgende Informationen vor:

Gesamtkapital:
Wertpapiere:
Eigenkapital;
Jahresiiberschuss:
Zinsaufwendungen:
Abschreibungen:

Wie hoch ist die Fremdkapitalrentabilitat?

[150%

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

6,67 %

[125%

[110%

5000 Mio. EUR
1 Mio. EUR
2000 Mio. EUR
300 Mio. EUR
200 Mio. EUR
100 Mio. EUR

& 12 Die Miller AG existiert seit 2005 und ist als mittelstdndische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, wo es auch (ber...

Auswahlbox Legende

) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

& Hinweistext




Frage 13 von 40: Die Miller AG existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat
seinen 5itz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist.

Aktionen: Ferner liegen Ihnen folgende Informationen vor:
Projektibersicht:

Eigenkapital: 1000 Mio. EUR
& aufrufen Wertpapiere: 1 Mio. EUR
Fremdkapital: 2000 Mio. EUR
Jahresiiberschuss: 300 Mio. EUR
Projekt: Zinsaufwendungen: 200 Mio. EUR
Abschreibungen: 100 Mio. EUR

Wie hoch ist die Wie hoch ist die Gesamtkapitalrentabilitat?

[110%

T upload
. [] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

Programm:
il beenden 16,67 %

[125%

[115%

& 13, Die Miller AG existiert seit 2005 und ist als mittelstdndische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, wo es auch dber...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




seinen 5itz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist.

m Frage 14 von 40: Die Miller AG existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat
Ferner liegen lhnen folgende Informationen vor:

Aktionen:
Projektibersicht:

Eigenkapital: 5000 Mio. EUR
Wertpapiere: 1 Mio. EUR

% aufrufen Fremdkapital: 2000 Mio. EUR
EBIT (earnings before interest and taxes): 300 Mio. EUR

Zinsaufwendungen: 300 Mio. EUR
Projekt: Abschreibungen: 100 Mio. EUR

Wie hoch ist die Wie hoch ist die Gesamtkapitalrentabilitat?

[ 116,67 %

[]25%

T upload

Programm: []50%
il beenden

[17.14%

Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

S 14 Die Miller AG existiert seit 2005 und ist als mittelstidndische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, wo es auch Gber...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




fon

Aktionen:

Projektibersicht:

& aufrufen

Projekt:

T upload

Programm:

il beenden

Frage 15 von 40: Die folgenden Daten liegen Ihnen fur das Unternehmen von Thomas Miller vor;

Eigenkapital: 1500 Mio. EUR
Sachanlagevermdgen 500 Mio. EUR
Finanzanlagen: 180 Mio. EUR

Immaterielle Vermdgensgegenstande ; 120 Mio. EUR

Fremdkapital (kurzfristio): 120 Mio. EU

Fremdkapital (mittelfristio); 180 Mio. EU

Fremdkapital (langfristig); 200 Mio. EUR

Anlagendeckungsarad B?

[]250

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[]213

[]274

3,40

=]

15, Die folgenden Daten liegen Ihnen fir das Unternehmen von Thomas Miller vor:- Eigenkapital: 1500 Mio. EUR- Sachanlagevermégens00 Mio. ELUR- Finanzanlagen:1...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




Frage 16 von 40: Die Miller AG existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat
seinen 5itz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist.

Aktionen: Ferner liegen Ihnen folgende Informationen vor:
Projektibersicht:

Gesamtkapital: 5000 Mio. EUR
& aufrufen Wertpapiere: 1 Mio. EUR
Umsatzerldse: 3000 Mio. EUR

EBT (earnings before taxes): 300 Mio. EUR

Projekt: Zinsaufwendungen: 50 Mio. EUR
Abschreibungen: 100 Mio. EUR

Wie hoch ist die Umsatzrendite?

[]116,67 %

T upload

10 %

Programm:
il beenden [125%

[150%

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

& 16, Die Miller AG existiert seit 2005 und ist als mittelstdndische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, wo es auch dber...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




Frage 17 von 40: Die Hansen AG existiert seit 2007 und ist als mittelstandische Unternehmen im produzierenden Gewerbe t&tig. Das
Unternehmen hat seinen 5itz in Deutschland, wo es auch liberwiegend tatig ist.

Aktionen: Ferner liegen Ihnen folgende Informationen vor:
Projektibersicht:

Gesamtkapital: 7000 Mio. EUR
& aufrufen Wertpapiere: 1 Mio. EUR
Umsatzerldse: 700 Mio. EUR
Jahresergebnis: 200 Mio. EUR
Projekt: Zinsaufwendungen: 50 Mio. EUR
Abschreibungen: 100 Mio. EUR

Wie hoch ist der Return on Investment?

[110%

T upload

2,86 %

Programm:
il beenden []20%

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[]4%

& 17.Die Hansen AG existiert seit 2007 und ist als mittelstindische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deuwtschland, w...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




Frage 18 von 40: Die Hansen AG existiert seit 2007 und ist als mittelstandische Unternehmen im produzierenden Gewerbe t&tig. Das
Unternehmen hat seinen 5itz in Deutschland, wo es auch liberwiegend tatig ist.

Aktionen: Ferner liegen Ihnen folgende Informationen vor:
Projektibersicht:

Gesamtkapital: 5000 Mio. EUR
% aufrufen Umsatzerlise: 2000 Mio. EUR
Umsatzrentabilitat: 5%

Vorrate: 500 Mio. EUR
Projekt: Zinsaufwendungen: 50 Mio. EUR
Kapitalumschlaag: 2.8

Wie hoch ist der Return on Investment?

14 %

T upload

[]150%

Programm:
il beenden [110%

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[]40%

# 18.Die Hansen AG existiert seit 2007 und ist als mittelstindische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, w...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




fon

Aktionen:

Projektibersicht:

& aufrufen

Projekt:

T upload

Programm:

il beenden

Frage 19 von 40: Die folgenden Daten liegen Ihnen fur das Unternehmen von Thomas Miller vor;

Eigenkapital: 1000 Mio. EUR
Sachanlagevermdgen 500 Mio. EUR
Finanzanlagen: 180 Mio. EUR
Kundenforderungen: 120 Mio. EUR
Fremdkapital (kurzfristio): 120 Mio. EU

Fremdkapital (mittelfristio); 180 Mio. EU

Fremdkapital (langfristig); 200 Mio. EUR

Wie hoch ist die Eigenkapitalquote?

[]100%

[13333%

66,67 %

[150%

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

& 19. Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir das Unternehmen von Thomas Miller vor- Eigenkapital: 1000 Mio. EUR- Sachanlagevermégens00 Mio. EUR- Finanzanlagen:1...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




fon

Aktionen:

Projektibersicht:

& aufrufen

Projekt:

T upload

Programm:

il beenden

Frage 20 von 40: Die folgenden Daten liegen Ihnen fur das Unternehmen von Thomas Miller vor;

Eigenkapital: 1000 Mio. EUR
Sachanlagevermdgen 500 Mio. EUR
Finanzanlagen: 180 Mio. EUR
Kundenforderungen: 120 Mio. EUR
Fremdkapital (kurzfristio): 120 Mio. EU

Fremdkapital (mittelfristio); 180 Mio. EU

Fremdkapital (langfristig); 200 Mio. EUR

Wie hoch ist die Fremdkapitalquote?

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[]100 %

3333 %

[150%

[ 66,67 %

& 20.Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir das Unternehmen von Thomas Miller vor- Eigenkapital: 1000 Mio. EUR- Sachanlagevermégens00 Mio. EUR- Finanzanlagen:1...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




fon

Aktionen:

Projektibersicht:

& aufrufen

Projekt:

T upload

Frage 21 von 40: Die folgenden Daten liegen Ihnen fur das Unternehmen von Thomas Miller vor;

Eigenkapital: 1000 Mio. EUR
Sachanlagevermdgen 500 Mio. EUR
Finanzanlagen: 180 Mio. EUR

Operativer Cash Flow: 45 Mio. EUR
Kundenforderungen: 120 Mio. EUR
Fremdkapital (kurzfristio): 120 Mio. EU

Fremdkapital (mittelfristio); 180 Mio. EU

Fremdkapital (langfristio): 200 Mio. EUR

Wie hoch ist der Verschuldungsgrad?

[13333%

50 %

Programm:

il beenden

[]100%

[ 166,67 %

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

& 21.Diefolgenden Daten liegen Ihnen fiir das Unternehmen von Thomas Miller vor- Eigenkapital: 1000 Mio. EUR- Sachanlagevermégens00 Mio. EUR- Finanzanlagen:1...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




fon

Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

Projekt:

T upload

Frage 22 von 40: Die folgenden Daten liegen Ihnen fur das Unternehmen von Thomas Miller vor;

Eigenkapital: 1000 Mio. EUR
Nettofinanzverbindlichkeiten: 500 Mio. EUR

Finanzanlagen: 180 Mio. EUR
Kundenforderungen: 120 Mio. EUR
Operativer Cash Flow: 50 Mio. EUR

Umsatzerldse: 800 Mio. EUR

Liquide Mittel; 50 Mio. EUR
Durchschnittliche Verbindlichkeiten aus LuL: 170 Mio. EUR

LR LEN G0N 0N 0N G0N WON Wih

Wie hoch ist die Entschuldungsdauer?

[120

[]44

Programm:

il beenden

[]1

[v] 10

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

& 22 Diefolgenden Daten liegen Ihnen fiir das Unternehmen von Thomas Mller vor:§ Eigenkapital: 1000 Mio. EURS Nettofinanzverbindlichkeiten:500 Mio. EURE Finanzan...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




fon

Aktionen:

Projektibersicht:

& aufrufen

Projekt:

T upload

Frage 23 von 40: Die folgenden Daten liegen Ihnen fur das Unternehmen von Thomas Miller vor;

Eigenkapital: 1000 Mio. EUR
Nettofinanzverbindlichkeiten: 500 Mio. EUR

Finanzanlagen: 180 Mio. EUR
Kundenforderungen: 120 Mio. EUR
Operativer Ergebnis (EBIT): 40 Mio. EUR

Umsatzerldse: 800 Mio. EUR

Liquide Mittel; 50 Mio. EUR
Zinsaufwand: 17 Mio. EUR

Wie hoch ist der finsdeckungsagrad?

Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

] 0,44

Programm:

il beenden

[]o10

[110

[1235

& 23 Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir das Unternehmen von Thomas Miller vor-Eigenkapital: 1000 Mio. EUR- Mettofinanzverbindlichkeiten:500 Mio. ELIR- Finanzanla...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext



Frage 24 von 40: Die XY AG existiert seit 1989 und ist als mittelstandische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das
Unternehmen hat seinen 5itz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 1.500.

Aktionen: Ferner liegen Ihnen folgende Informationen vor:
Projektibersicht:

Anlagevermdaagen: 2000 Mio. EUR
& aufrufen kurziristige Forderungen: 200 Mio. EUR

liquide Mittel: 40 Mio. EUR
kurzfristige. liguidierbare Wertpapiere 10 Mio. EUR

Projekt: kurzfristiges Fremdkapital: 200 Mio. EUR

Vorrate: 1000 Mio. EUR
Eigenkapital; 1000 Mio. EUR

Wie hoch ist die Liguiditéat 1. Grades?

25 %
T upload

Programm: [] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

il beenden

[]50%

[]200%

[1125%

& 24 Die XY AG existiert seit 1989 und ist als mittelstandische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitzin Deutschland, wo es a...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




Frage 25 von 40; Die XY AG existiert seit 1989 und ist als mittelstandische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das
Unternehmen hat seinen 5itz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 1.500.

Aktionen: Ferner liegen Ihnen folgende Informationen vor:
Projektibersicht:

Anlagevermdaagen: 2000 Mio. EUR
& aufrufen kurziristige Forderungen: 200 Mio. EUR

liquide Mittel: 40 Mio. EUR
kurzfristige. liguidierbare Wertpapiere 10 Mio. EUR

Projekt: kurzfristiges Fremdkapital: 200 Mio. EUR

Vorrate: 1000 Mio. EUR
Eigenkapital; 1000 Mio. EUR

Wie hoch ist die Liguiditat 2. Grades?

[150%

T upload

Programm: []200 %
il beenden

[¥] 125 %

[J250%

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

& 25 Die XY AG existiert seit 1989 und ist als mittelstandische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Deutschland, wo es a...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




Frage 26 von 40: Die XY AG existiert seit 1989 und ist als mittelstandische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das
Unternehmen hat seinen 5itz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 1.500.

Aktionen: Ferner liegen Ihnen folgende Informationen vor:

Projektiibersicht Anlagevermdgen: 2000 Mio. EUR
kurzfristige Forderungen: 200 Mio. EUR

% aufrufen liquide Mittel: 40 Mio. EUR
kurzfristige. liguidierbare Wertpapiere 10 Mio. EUR

kurzfristiges Fremdkapital: 200 Mio. EUR

Projekt: Vorrate: 1000 Mio. EUR
Eigenkapital; 1000 Mio. EUR

Wie hoch ist die Liguiditat 3. Grades?

[1125%

T upload

[]25%

Programm:

< beenden [ ] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[[]200%

625 %%

& 26. Die XY AG existiert seit 1989 und ist als mittelstandische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitzin Deutschland, wo es a...

Auswahlbox Legende
) Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprift.
& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext




=

180 Mio. EUR

120 Mio. EU
120 Mio. EU
200 Mio. EUR

Menu
F 0 H Frage 27 von 40; Die folgenden Daten liegen lhnen fir das Unternehmen von Thomas Muller vor:
Hexkichula _ Eigen kapital:
Aktionen: - Sachanlagevermdgen
Projektiibersicht - Finanzanlagen: ) )
- Immaterielle Vermdgensgegenstande : 120 Mio. EUR
& aufrufen ; Fremdkapital (kurzfristig):
— - Fremdkapital (mittelfristio):
aktualisieren - Fremdkapital (langfristig):
Projekt:
Anlagendeckungsarad A?
y bearbeiten
bl speichern [w] 2
download []125
& upload
L1115
Programm:
Fﬂ beenden [ ] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[]147

1000 Mio. EUR
500 Mio. EUR

€ zuriick & 27 Die folgenden Daten liegen Ihnen fir das Unternehmen von Thomas Mdller vor:- Eigenkapital: 1000 Mio. EUR- Sachanlagevermégens00 Mio. EUR- Finanzanlagen:1... |«

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




=

180 Mio. EUR

120 Mio. EU
120 Mio. EU
200 Mio. EUR

Menu
F 0 H Frage 28 von 40: Die folgenden Daten liegen lhnen fir das Unternehmen von Thomas Muller vor:
Hexkichula _ Eigen kapital:
Aktionen: - Sachanlagevermdgen
Projektiibersicht - Finanzanlagen: ) )
- Immaterielle Vermdgensgegenstande : 120 Mio. EUR
& aufrufen ; Fremdkapital (kurzfristig):
— - Fremdkapital (mittelfristio):
aktualisieren - Fremdkapital (langfristig):
Projekt:
Anlagendeckungsarad B?
y bearbeiten
& speichern 11,94
download 24
& upload
L1115
Programm:
Fﬂ beenden [ ] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[1176

1000 Mio. EUR
500 Mio. EUR

€ zuriick & 28 Die folgenden Daten liegen Ihnen fir das Unternehmen von Thomas Maller vor:- Eigenkapital: 1000 Mio. EUR- Sachanlagevermégens00 Mio. EUR- Finanzanlagen:1... |«

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




Hakachula
Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

bearbeiten

speichern

Frage 29 von 40: Die Miller GmbH existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tétig. Das Unternehmen
hat seinen itz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 1000.

Ferner liegen lhnen folgende Informationen vor:

- Pensionsrilckstellungen: 150 Mio. EUR

- Durchschnittliche Forderungen aus Lul: 104,08 Mio. EUR

- Durchschnittlicher Vorratsbestand: 320 Mio. EUR

- Umsatz: 800 Mio. EUR
- Liquide Mittel: 50 Mio. EUR

- Durchschnittliche Verbindlichkeiten aus Lul: 170 Mio. EUR

Wie hoch ist die Umschlagsdauver der Vorrate?

download

& upload

Programm:

il beenden

[] 365 Tage

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

146 Tage

[]246 Tage

[]46 Tage

( Zurick # 29 Die Miller GmbH existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitzin Deutschland, wo es auch (...

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




Menu
Frage 30 von 40: Die Miller GmbH existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tétig. Das Unternehmen
FOH hat seinen itz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 1000.
Hakachula
Aktionen: Ferner liegen Ihnen folgende Informationen vor:
Frojektibersicht: ) - i
- Pensionsrilckstellungen: 150 Mio. EUR
& aufrufen - Durchschnittliche Forderungen aus LuL: 109,5 Mio. EUR
- Durchschnittlicher Vorratsbestand: 620 Mio. EUR
aktualisieren _ Umsatz: 200 Mio. EUR
Projekt: - Liquide Mittel: 50 Mio. EUR
- Durchschnittliche Verbindlichkeiten aus Lul: 170 Mio. EUR
bearbeiten
Wie hoch ist das Kundenziel?
speichern
download []60 Tage
upload
2 up [1558 Tage
Programm:
< beenden [ ] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[]145 Tage

50 Tage

( Zurick # 320. Die Miller GmbH existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitzin Deutschland, wo es auch (0...| -

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




Menu
Frage 31 von 40: Die Miller GmbH existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tdtig. Das Unternehmen
FOM hat seinen Sitz in Deutschland, wo es auch iiberwiegend tatig ist.
Hakachula
Aktionen: Ferner liegen Ihnen folgende Informationen vor:
Frojektibersicht: ) - i
- Pensionsrilckstellungen: 250 Mio. EUR
& aufrufen - Durchschnittliche Forderungen aus LuL: 109,5 Mio. EUR
- Vorrate: 620 Mio. EUR
aktualisieren - Umsatz: 850 Mio. EUR
Projekt: - Materialaufwand: 255 Mio. EUR
- Durchschnittliche Verbindlichkeiten aus Lul: 170,9 Mio. EUR
bearbeiten
Wie hoch ist die Materialintensitat?
speichern
download [] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
upload
& up oz
Programm:
il beenden [lo4
03
[Jos
( Zurick # 31 Die Miller GmbH existiert seit 2005 und ist als mittelstandische Unternehmen im Baugewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitzin Deutschland, wo es auch ...

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




=

Menu

F 0 H Frage 32 von 40; Die folgenden Daten liegen lhnen fir das Unternehmen von Thomas Muller vor:

Hehichite - Eigenkapital: 2000 Mio. EUR
Aktionen: - Sachanlagevermdgen 500 Mio. EUR
Projektiibersicht - Finanzanlagen: 180 Mio. EUR

- Kundenforderungen: 120 Mio. EUR
& aufrufen - Fremdkapital {kurzfristig): 120 Mio. EU
— - Fremdkapital (mittelfristio): 180 Mio. EU
aktualisieren - Fremdkapital (langfristig): 200 Mio. EUR
Projekt:
Wie hoch ist die Eigenkapitalguote?
y bearbeiten
bl speichern
a0 %
download
4 upload [] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
Programm: []100 %
il beenden
[]50%
[]209%

€ zuriick # 32 Die folgenden Daten liegen Ihnen fir das Unternehmen von Thomas Maller vor:- Eigenkapital:2000 Mio. EUR- Sachanlagevermégens00 Mio. EUR- Finanzanlagen:1... |«

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




=

Menu

F 0 H Frage 33 von 40; Die folgenden Daten liegen lhnen fir das Unternehmen von Thomas Muller vor:

Hehichite - Eigenkapital: 1000 Mio. EUR
Aktionen: - Sachanlagevermdgen 500 Mio. EUR
Projektiibersicht - Finanzanlagen: 180 Mio. EUR

- Kundenforderungen: 120 Mio. EUR
& aufrufen - Fremdkapital {kurzfristig): 220 Mio. EU
— - Fremdkapital (mittelfristio): 280 Mio. EU
aktualisieren - Fremdkapital (lanafristig): 200 Mio. EUR
Projekt:
Wie hoch ist die Fremdkapitalquote?
y bearbeiten
&l speichemn []59 %
download [ 66,67 %
& upload
[]100 5
Programm:
Fﬂ beenden [] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[v] 41 %

€ zuriick # 33 Die folgenden Daten liegen Ihnen fir das Unternehmen von Thomas Mdller vor:- Eigenkapital: 1000 Mio. EUR- Sachanlagevermégens00 Mio. EUR- Finanzanlagen:1... |«

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




=

Menu

F 0 H Frage 34 von 40; Die folgenden Daten liegen lhnen fir das Unternehmen von Thomas Muller vor:

Hehichite - Eigenkapital: 1000 Mio. EUR
Aktionen: - Sachanlagevermdgen 500 Mio. EUR
Projektiibersicht - Finanzanlagen: 180 Mio. EUR )

- Kundenforderungen: 120 Mio. EUR
& aufrufen - Fremdkapital {kurzfristig): 220 Mio. EU
— - Fremdkapital (mittelfristio): 280 Mio. EU
aktualisieren - Fremdkapital (lanafristig): 200 Mio. EUR
Projekt:
Wie hoch ist der Verschuldungsgrad?
y bearbeiten
&l speichemn 70 %
download []41%
& upload
[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
Programm:
=i beenden []1100 %
[]59 %

€ zuriick # 34 Die folgenden Daten liegen Ihnen fir das Unternehmen von Thomas Mdller vor:- Eigenkapital: 1000 Mio. EUR- Sachanlagevermégens00 Mio. EUR- Finanzanlagen:1... |«

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




Menu

F 0 H Frage 35 von 40; Die folgenden Daten liegen lhnen fir das Unternehmen von Thomas Muller vor:

Hehichite - Eigenkapital: 1000 Mio. EUR
Aktionen: - Nettofinanzverbindlichkeiten: 500 Mio. EUR
Projektiibersicht - Finanzanlagen: 180 Mio. EUR

- Kundenforderungen: 120 Mio. EUR
& aufrufen - Operativer Cash Flow: 200 Mio. EUR
— - Umsatzeridse: 800 Mio. EUR
aktualisieren - Liquide Mittel: 50 Mio. EUR
Projekt: - Durchschnittliche Verbindlichkeiten aus Lul: 170 Mio. EUR
bearbeiten Wie hoch ist die Entschuldungsdauer?
speichern
110
download
4 upload [] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
Programm: [Taa
il beenden
25
2

( Zurick # 35 Die folgenden Daten liegen Ihnen fir das Unternehmen von Thomas Miller vor- Eigenkapital: 1000 Mio. EUR- Mettofinanzverbindlichkeiten: 500 Mio. EUR- Finanzanla...

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




5
=

Menu

F 0 H Frage 36 von 40; Die folgenden Daten liegen Ihnen fir das Unternehmen von Thomas Muller vor:

Hehichite - Eigenkapital: 1000 Mio. EUR
Aktionen: - Nettofinanzverbindlichkeiten: 500 Mio. EUR
Projektiibersicht - Finanzanlagen: 180 Mio. EUR

- Kundenforderungen: 120 Mio. EUR
& aufrufen - Operativer Ergebnis (EBIT): 40 Mio. EUR
— - Umsatzeridse: 800 Mio. EUR
aktualisieren - Liquide Mittel: 50 Mio. EUR
Projekt: - Zinsaufwand: 27 Mio. EUR
y bearbeiten Wie hoch ist der Zinsdeckungsgrad?
bl speichern
[]1.48
download
4 upload Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
Programm: 24
il beenden
L1110
L]1.2

( Zurick & 36. Die folgenden Daten liegen Ihnen fir das Unternehmen von Thomas Miller vor:- Eigenkapital: 1000 Mio. EUR- Nettofinanzverbindlichkeiten:500 Mio. EUR- Finanzanla...| -

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




Menu
Frage 37 von 40: Die XY AG existiert seit 1989 und ist als mittelstandische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das
FOH Unternehmen hat seinen 5itz in Deutschland, wo es auch liberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 1.500.
Hakachula
Aktionen: Ferner liegen Ihnen folgende Informationen vor:
Projektibersicht:
- Anlagevermdgen: 2000 Mio. EUR
& aufrufen - kurzfristige Forderungen: 200 Mio. EUR
— - liquide Mittel: 40 Mio. EUR
aktualisieren - kurzfristige. liuidierbare Wertpapiere 10 Mio. EUR
Projekt: - kurzfristiges Fremdkapital; 300 Mio. EUR
- Vorrate: 1000 Mio. EUR
bearbeiten - Eigenkapital: 1000 Mio. EUR
speichern Wie hoch ist die Liguiditit 1. Grades?
download
] 417 %
& upload
Programm: [] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
il beenden
17 %
[Tazmw
[]509%
( Zurick # 37 Die XY AG existiert seit 1989 und ist als mittelstdndische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitzin Deutschland, woes a..| -

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




Menu
Frage 38 von 40: Die XY AG existiert seit 1989 und ist als mittelstandische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das
FOH Unternehmen hat seinen 5itz in Deutschland, wo es auch liberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 1.500.
Hakachula
Aktionen: Ferner liegen Ihnen folgende Informationen vor:
Projektibersicht:
- Anlagevermdgen: 2000 Mio. EUR
& aufrufen - kurzfristige Forderungen: 200 Mio. EUR
— - liquide Mittel: 40 Mio. EUR
aktualisieren - kurzfristige. liuidierbare Wertpapiere 10 Mio. EUR
Projekt: - kurzfristiges Fremdkapital; 300 Mio. EUR
- Vorrate: 1000 Mio. EUR
bearbeiten - Eigenkapital: 1000 Mio. EUR
speichern Wie hoch ist die Liguiditit 2. Grades?
download
[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
& upload
Programm: [1100 %%
il beenden
[]17 %
[]417 %
83 %
( Zurick # 38 Die XY AG existiert seit 1989 und ist als mittelstdndische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitzin Deutschland, woes a..| -

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




Menu
Frage 39 von 40; Die XY AG existiert seit 1989 und ist als mittelstandische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das
FOH Unternehmen hat seinen 5itz in Deutschland, wo es auch liberwiegend tatig ist. Die Mitarbeiterzahl betragt ca. 1.500.
Hakachula
Aktionen: Ferner liegen Ihnen folgende Informationen vor:
Projektibersicht:
- Anlagevermdgen: 2000 Mio. EUR
& aufrufen - kurzfristige Forderungen: 200 Mio. EUR
— - liquide Mittel: 40 Mio. EUR
aktualisieren - kurzfristige. liuidierbare Wertpapiere 10 Mio. EUR
Projekt: - kurzfristiges Fremdkapital; 300 Mio. EUR
- Vorrate: 1000 Mio. EUR
bearbeiten - Eigenkapital: 1000 Mio. EUR
speichern Wie hoch ist die Liguiditit 3. Grades?
download
[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
& upload
Programm: [117 %
il beenden
417 %
[Tazmw
[] 200 %
( Zurick # 39 Die XY AG existiert seit 1989 und ist als mittelstdndische Unternehmen im produzierenden Gewerbe tatig. Das Unternehmen hat seinen Sitzin Deutschland, woes a..| -

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




o[BS

Menu

F 0 H Frage 40 von 40; Die folgenden Daten liegen lhnen fir das Unternehmen von Thomas Muller vor:

Hehichite - Eigenkapital: 1500 Mio. EUR
Aktionen: - Sachanlagevermdgen 500 Mio. EUR
Projektiibersicht - Finan zan_lagen: ) ) _ 180 Mio. EUR

- Immaterielle Vermdgensgegenstande : 120 Mio. EUR
i Fremdkapital (kurzfristig): 120 Mio. EU
— - Fremdkapital (mittelfristio): 180 Mio. EU
aktualisieren - Fremdkapital (langfristig): 200 Mio. EUR
Projekt:
Anlagendeckungsarad A?
y bearbeiten
& speichern 1242
e [] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
& upload
[]221
Programm:
= beenden 3
[]1,28
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Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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